



## 上海技物所召开发展战略研讨会

来源: 技术物理研究所网站 作者: 孙家信

利用高温集中休息的短暂空隙, 7月20日—21日, 中科院上海技物所发展战略研讨会如期召开。各研究室正副主任, 以及工厂、服务中心和职能部门负责人, 都非常珍惜这次相互交流沟通的机会, 尤其是各研究室在认真调研、充分思考的基础上, 以贯彻落实新时期的办院方针为契机, 紧紧围绕面向国家战略需求和如何提升研究所整体核心竞争力等问题, 建言献策, 热烈研讨。

大会首先由所长王建宇作了关于上海技物所发展战略和若干问题思考的报告; 党委书记、副所长王龙根作了关于上海技物所人才资源发展的分析报告; 接着, 每位研究室主任针对各自研究室科研工作发展状况, 着眼于国内外相关学科领域的发展态势, 紧扣存在的关键问题, 作了较为系统的发言。

交流会上, 副所长沈学民通报了本所科研工程任务的研制进展情况; 副所长郭英通报了本所园区建设发展规划和有关进度; 各职能部门负责人详细通报了近期的重要工作和实施步骤。讨论时, 与会者更是联系王建宇所长作的关于研究所发展战略的主题报告内容, 畅所欲言, 气氛热烈, 效果明显, 为促进全所乃至各研究室的良性发展奠定了一定基础。

### 相关信息: 发展战略

- [中科院上海技物所创新文化建设工作总结](#) (1.10)
- [上海技物所发展战略](#) (1.10)

### 图片报道



[二室春节前后开展基金](#)



[扎实推进业务培训 我](#)



[市科教党委领导来我所](#)



[我做一次文明交通志愿](#)



[协力创新求进步——我](#)